

### 6月底河南ETC并入全国联网

# 我市多条高速加快 ETC 车道建设

## 提醒:届时不升级者将无法使用

□晚报记者 牛思光

本报讯 “6月底,大广和商周高速公路在周口境内的9个收费站将全部投入使用ETC(电子不停车收费系统)。”按照交通运输部的部署和要求,河南省高速公路ETC将于6月底并入全国联网,届时我市安装有ETC的车辆无须停车缴费就可以畅行全国已联网省份。

4月9日,记者从河南高速公路发展有

限责任公司周口分公司了解到,目前该公司管理的大广和商周高速公路在周口境内的9个收费站中,只有周口东站设有ETC车道,其他的8个收费站的ETC车道正在紧张施工中,计划6月底实现9个收费站的ETC车道全部投入使用。同时,记者从河南省漯周界高速公路有限责任公司了解到,该公司负责的宁洛高速在周口境内共有6个收费站,目前只有周口市区和沈丘纸店收费站设有ETC车道,而其余收费站的ETC车道正

在紧张建设中。

据了解,河南省高速公路ETC于6月底并入全国联网后,河南省发行的ETC车载设备可在全国联网省份高速公路ETC车道通行和电子缴费。按照交通运输部颁布的高速公路全国ETC联网相关技术要求,河南省正在使用的ETC用户须对ETC车载设备(包括电子标签和中原通卡)进行升级,并网后未升级的ETC车载设备将不能使用。正在使用的

ETC用户,需要携带有关证件和资料到ETC升级网点办理ETC车载设备升级业务,升级时间为2015年3月20日至5月31日。

当日,河南省ETC客服工作人员告诉记者,2015年3月12日前购买的ETC车载设备必须升级后才能继续使用,用户可以在就近的客服网点升级设备。在资料齐全的情况下,5分钟内就可以完成免费升级。

## 三个慈善助医项目走进周口

### 对应患者将获福音

□晚报记者 郭坤

本报讯 为缓解因病致贫、因病返贫家庭的突出困难,市慈善总会自成立之日起便对外积极争取更多的助医项目来帮助这样的家庭。时至今日,“微笑列车”、“白内障复明工程”、“格列卫援助”等助医项目缓解了一大批对应患者的家庭困难。这样的助医项目当然是越多越好,4月9日记者获悉,市慈善总会今年又争取到3个助医项目:“肢残矫形工程”、“多吉美援助项目”、“易瑞沙援助项目”。这3个项目的落户周口将惠及不少对应患者。

据了解,“肢残矫形工程”是河南省助残济困总会开展的针对下肢残患者的矫形手术工程,它所惠及的是16岁以下、参加医疗保险且符合手术条件的贫困下肢残疾患者。“肢残矫形工程”通过医保报销一部分和项目解决一部分相结合的方式,实现对患者的免费矫形手术。省助残济困总会确定郑州众生医院为手术定点医院。

“多吉美援助项目”是中华慈善总会与拜耳医药保健有限公司于2007年共同设立的慈善救助项目。该项目使不能手术的晚期肾细胞癌患者和无法手术或远程转移的肝细胞癌患者有机会获得多吉美的治疗,使已经在多吉美治疗中获益而不能继续负担治疗费用的患者继续获得多吉美的治疗。中华慈善总会确定周口市中医院为定点医院。

“易瑞沙援助项目”是中华慈善总会与阿斯利康公司于2007年共同设立的慈善赠药项目。该项目旨在对符合项目条件的贫困的晚期非小细胞肺癌患者开展医疗救助。中华慈善总会确定周口市中心医院为定点医院。

“对应患者可拨打0394-8387396,咨询这3个助医项目的详细实施细则。”市慈善总会项目办主任师学丽说,“多吉美援助项目”和“易瑞沙援助项目”都属于慈善赠药项目,对应患者可到定点医院咨询项目注册大夫自己是否适用于此种药物治疗,一旦适用,对应患者可在注册大夫处填写申请。



## 商贩抢占广场“地盘” 市民呼吁管一管

□晚报记者 王凯文/图

本报讯 近日,有市民拨打本报新闻热线称,每天都有商贩在周口市经济开发区人民广场(南广场)里摆摊设点,居民的休闲娱乐场所几乎成了商贩的经营场所,希望有关部门能够加强管理,还市民一个安静、整洁的休闲环境。

4月8日18时许,记者在现场看到,广场的中央喷泉东侧摆了许多摊点,有的摊点甚至把桌椅摆到了人行道上(如图)。在广场东侧的

出入口处,一些卖饭的商贩已经将桌椅摆放整齐,不宽的道路被占去近一半。

“现在还有点早,要是再晚点,这里就更嘈杂拥挤。广场本来是休闲的好地方,现在快成小吃街了。要是到了夏天,商贩可能会更多。”在广场游玩的一位市民告诉记者,“有关部门应该规范这些商贩的经营行为,给他们划定经营区域,从摆摊时间、卫生条件、垃圾处置等方面进行精细化管理,既能让摊贩有生意做,又能保障广场干净整洁。”



《垃圾包围学校 臭味难挡》后续▶▶

## 学校周边垃圾已清理

□晚报记者 姬慧洋 文/图

本报讯 4月8日,本报以《垃圾包围学校 臭味难挡》为题,报道了西华县西关小学附近污水横流、垃圾遍地、臭气熏天一事。4月9日上午,有关部门与本报记者取得联系,称他们已经赶到学校附近清理垃圾,大概需要一天的时间。

当日,记者赶到西华县西关小学附近走访发现,一辆铲车正将垃圾中转运站附近的垃圾归拢到路边,有两辆垃圾运输车在等待运送垃圾。

在垃圾清理现场,西华县教育局局长唐金华说:“西关小学附近的垃圾中转运站给孩子们的学习带来一定的影响,今天进行

了清理,以后怎么办?”

“西华县城总共有20多座垃圾中转运站,分布的范围很广,每天要把全县的垃圾清理完毕需5个小时。针对西关小学附近的这个垃圾中转运站,我们以后每天早上8时来拉一车,中午12时再来拉一车,保证这儿的垃圾不堆积、不留存。”西华县城市管理服务中心主任续长安说,“这座垃圾中转运站能够容纳的垃圾数量有限,我们准备在此建设一座压缩式垃圾中转运站。同时,为了解决附近居民如厕问题,将在附近建一座冲水式公厕。这些项目已经上报相关部门并获批,如果顺利的话今年下半年就能建成投入使用。”

当日16时许,记者看到西关小学周边的垃圾已被清理完毕(如图)。

晚报传情 当天以内 免费刊登

有多少感动,放在心里都不会懂;  
有多少眷恋,问在心里只是苦涩的酸痛;  
如果你不想让感情有缺憾,那么就请真诚地表达出来——  
你的爱,你的痛苦,你的烦恼,你的思念,你的伤心,你的感动……

编辑短信发送至 13592220008

※4月10日是丁晓龙的13岁生日,你的爸爸妈妈祝你天天开心,学习更上一层楼。

※4月10日是父母结婚26周年纪念日,儿子方杰祝父母白头到老,永世恩爱。

※4月11日是爷爷73岁生日,孙子吴志鹏祝您生日快乐,万事如意。

※4月12日是周孝礼的60岁生日,你的家人祝你生日快乐,身体健康。